
　Ａ君は、家から740m離れた学校に遊びに行った。途中の公園
までは毎分100ｍの速さで、公園から学校までは毎分80mの速さ
で進み、8分で学校に着いた。
　家から公園まで、公園から学校までの道のりを、それぞれ求め
よ。

＜解答＞
　家から公園までの道のりを x ｍ、公園から学校までの道のりを
y ｍとすると、










x + y = 740740740

x
100100100

+
y

8080
= 8

･････････①

･････････②

② % 800800800　　　　　　

8x8x + 10y10y10y = 6400640064006400･････････② ∏

① % 8　　　　　　

8x8x + 8y8y = 5920592059205920･････････① ∏

② ∏ −① ∏　　　　　

2y2y = 480480480

y = 240240240

y = 240240240を①に代入して、

x + 240240240 = 740740740

x = 500500500

(x , y) = ( 500500500 , 240240240 )

　　　　　　　家から公園５００ｍ、公園から学校２４０ｍ

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　
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　Ｂ君は、家から1340m離れた駅に向かった。途中の郵便局まで
は毎分1２0ｍの速さで、郵便局から駅までは毎分100mの速さで
進み、12分で駅に着いた。
　家から郵便局まで、郵便局から駅までの道のりを、それぞれ求
めよ。

＜解答＞
　家から郵便局までの道のりを x ｍ、郵便局から駅までの道のり
を y ｍとすると、










x + y = 1340134013401340

x
120120120

+
y

100100100
= 1212

･････････①

･････････②

② % 600600600　　　　　　

5x5x + 6y6y = 7200720072007200･････････② ∏

① % 5　　　　　　

5x5x + 5y5y = 6700670067006700･････････① ∏

② ∏ −① ∏　　　　　

y = 500500500

y = 500500500を①に代入して、

x + 500500500 = 1340134013401340

x = 840840840

(x , y) = ( 840840840 , 500500500 )

　　　　　　　家から郵便局８４０ｍ、郵便局から駅５００ｍ

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　
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　Ａ君は、家から1200m離れた図書館に遊びに行った。途中の公
園までは毎分80ｍの速さで、公園から図書館までは毎分60mの速
さで進み、17分で図書館に着いた。
　家から公園まで、公園から図書館までの道のりを、それぞれ求
めよ。

＜解答＞
　家から公園までの道のりを x ｍ、公園から図書館までの道のり
を y ｍとすると、










x + y = 1200120012001200

x
8080

+
y

6060
= 1717

･････････①

･････････②

② % 480480480　　　　　　

6x6x + 8y8y = 8160816081608160･････････② ∏

① % 6　　　　　　

6x6x + 6y6y = 7200720072007200･････････① ∏

② ∏ −① ∏　　　　　

2y2y = 960960960

y = 480480480

y = 480480480を①に代入して、

x + 480480480 = 1200120012001200

x = 720720720

(x , y) = ( 720720720 , 480480480 )

　　　　　　　家から公園７２０ｍ、公園から図書館４８０ｍ

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　
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　Ｂ君は、家から1080m離れた駅に向かった。途中のコンビニま
では毎分100ｍの速さで、コンビニから駅までは毎分70mの速さ
で進み、12分で駅に着いた。
　家からコンビニまで、コンビニから駅までの道のりを、それぞ
れ求めよ。

＜解答＞
　家からコンビニまでの道のりを x ｍ、コンビニまでの道のりを
y ｍとすると、










x + y = 1080108010801080

x
100100100

+
y

7070
= 1212

･････････①

･････････②

② % 700700700　　　　　　

7x7x + 10y10y10y = 8400840084008400･････････② ∏

① % 7　　　　　　

7x7x + 7y7y = 7560756075607560･････････① ∏

② ∏ −① ∏　　　　　

3y3y = 840840840

y = 280280280

y = 280280280を①に代入して、

x + 280280280 = 1080108010801080

x = 800800800

(x , y) = ( 800800800 , 280280280 )

　　　　　　　家からコンビニ８００ｍ、コンビニから駅２８０ｍ

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　
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